
 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 

 

№ 51 / 03.05.2011 г. 

 

Днес, 03.05.2011 г., подписаният доц. Георги Лозанов Георгиев - 

председател на Съвета за електронни медии, разгледах и проверих преписка по 

Акт за установяване на административно нарушение № 35 / 23.03.2011 г., съставен 

от ............... на длъжност началник отдел в Съвета за електронни медии, при 

свидетели на установяване на нарушението ................ и ................., срещу “Нова 

Броудкастинг Груп” АД, със седалище и адрес: гр. София 1592, район Искър, бул. 

“Христофор Колумб” № 41, ет. 6, представлявано от ............... – изпълнителен 

директор, ЛНЧ ..............., служебен адрес: гр. София 1592, район Искър, бул. 

“Христофор Колумб” № 41, ет. 6, за следното: 

 

На 13.03.2011 г. по програма “Нова телевизия” на доставчика на линейни 

медийни услуги “Нова Броудкастинг Груп” АД e излъчено предаването “Станция 

Нова”. От 17:26:20 ч. до 17:28:47 ч. предаването е прекъснато с обозначен рекламен 

блок, съдържащ рекламите: 1. Нурофен ; 2. Еврофутбол; 3. Colgate; 4. 

FullTiltPoker.net; 5. Globul Universe; 6. Ленено масло Barleans 

От 17:27:29 ч. до17:27:58 ч. в описания рекламен блок е излъчена реклама със 

следното аудио-визуално съдържание: 

 

Картина: Горна гледна точка – черно-бяло изображение: маса с карти за игра и 

жетони, около нея седят играчи. 

Мъжки глас зад кадър: Сега можеш да играеш с някои от най-големите имена 

на покера във “Фейс дъ про”. Айви, Фъргюсън, Хансен и, може би, самият ти в 

телевизионно шоу с професионалистите.. 

Картина: 

Надпис на цял екран: FACE THE PRO 

Играч в кадър, надпис: Фил Айви. Играч с шапка, надпис: Крис Фъргюсън. 

Играч, който открива с ръката си карта, надпис: Гус Хансен. 

Празен стол пред игрална маса, купчинка жетони и няколко карти, в едър план 

мъжки полупрофил. 

Разпръснати жетони, купчина жетони. 

Надписи на екрана:  

Full Tilt POKER.NET   

Безплатните квалификационни турнири започнаха.  

Full TiltPoker.net не е сайт, представящ хазартни игри. Игрите са безплатни. 

Само за лица над 18 години.  

Мъжки глас зад кадър: Безплатните квалификационни турнири за Фейс дъ про 

вече започнаха. Само на Фул Тилт покер точка нет.      
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С писмо до Съвета за електронни медии вх. № 94-00-537/25.11.2010 г. 

Държавната комисия по хазарта сезира СЕМ за извършена “проверка по Закона за 

хазарта във връзка с рекламирането на “Покер игри” чрез интернет сайта 

Fulltiltpoker”.  

 В писмото до СЕМ Държавната комисия по хазарта  посочва следното: 

“Full Tilt Poker организира и провежда онлайн хазартни игри без разрешение на 

Държавната комисия по хазарта. В ефира на телевизии “Би Ти Ви” и “Нова 

телевизия” пряко се рекламира хазартната игра “Покер”, чрез интернет сайта: 

Fulltiltpoker, за организирането и провеждането на която няма разрешение издадено 

по реда на Закона за хазарта, което е нарушение на чл. 81 от Закона за радиото и 

телевизията (ЗРТ).” 

 Съгласно чл.81 от Закона за радиото и телевизията, търговските съобщения 

за стоки и услуги, чието производство или търговия подлежат на лицензионен 

режим съгласно чл.9, ал.1, т.2 от Закона за ограничаване на административното 

регулиране и административния контрол върху стопанската дейност или за чиято 

реклама се изисква разрешение, могат да бъдат включвани в медийни услуги само 

след представянето на съответния лиценз или разрешение. 

 Извършването на хазартна дейност е включено в Списъка на стопанските 

дейности, за които може да се установява лицензионен режим (точка 10 от 

Приложение към чл. 9, ал.1, т.2 от Закона за ограничаване на административното 

регулиране и административния контрол върху стопанската дейност). 

  

 Като е излъчил в програмата си “Нова телевизия” реклама на хазартна игра 

“покер”, за организирането и провеждането на която няма разрешение, издадено по 

реда на чл. 4, ал. 1 от Закона за хазарта, доставчикът на медийни услуги “Нова 

Броудкастинг Груп” АД 

 

е нарушил чл. 81 от Закона за радиото и телевизията. 

 

 

Към преписката са приложени следните документи и материали: 

 

1. CD със запис на програма “Нова телевизия” на доставчика на линейни медийни 

услуги /програма/ за телевизия въз основа на програмна схема “Нова Броудкастинг 

Груп” АД, излъчена на 13.03.2011 г. от 17:25 ч. до 17:32 часа; 

2. Копие от писмо от Държавната комисия по хазарта до Съвета за електронни 

медии вх. № 94-00-537/25.11.2010 г. по рег. на СЕМ; 

3. Покана до “Нова Броудкастинг Груп” АД за съставяне на акт за установяване на 

административно нарушение изх. 19-00-84/19. 03. 2011 г. 

4. Възражение на “Нова Броудкастинг Груп” АД срещу съставения акт. 

 

 

Като проверих акта с оглед неговата законосъобразност и обоснованост 

и след като прецених възражението и събраните доказателства, на основание 

чл. 126, ал. 1, във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 
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НАЛАГАМ на “Нова Броудкастинг Груп” АД, със седалище и адрес: гр. 

София 1592, район Искър, бул. “Христофор Колумб” № 41, ет. 6, представлявано от 

............... – изпълнителен директор, ЛНЧ ............., служебен адрес: гр. София 1592, 

район Искър, бул. “Христофор Колумб” № 41, ет. 6, имуществена санкция в размер 

на 3 000 (три хиляди) лева.  

 

Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни 

медии пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на 

нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 

 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 

Доц. ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 
 

 


